

Styrelsemöte Nybrostrands byalag 20180305

Plats: Hildas

Närvarande: Jan Ryd, Georg Persson, Margaretha Andersson, Fleming Eklund, Jenny Sandell

Förhinder: Anders Blixt, Lisa Persson, Lisa Stoltz-Nilsson, Jim Ewaldh

1. Sammanträdet öppnades.
2. Dagordningen fastställdes.
3. Föregående protokoll godkändes.
4. Ekonomi och medlemsrapport
 - BG 11 083:-
 - PG 54 277:-
 - Kass 14:-
 - Summa 65 374 :-
 - Antal medlemmar 355
5. Inkomna skrivelser :
 - Kommunens Skräpplockardag 16/4-18/5, Jenny samordnar
 - Nytt samordningsmöte 15/3 Flemming deltar
 - Medlemsavgifts förslag tas upp på årsmötet.
6. Övriga rapporter:
 - Jan kontaktar kommunen ang utbyggnadsbehov av skol och förskola .
 - Vid möte med Köpingsbro byalag diskuterades livsmedelsbutiker där båda förespråkar nuvarande situation .
 - Vårt byalag bjuder in styrelseledamöter från Köpingsbro till våra vinprovningar.
7. Uppföljning:
 - Inget nytt ang gemensamhetslokal .
 - Fleming och Georg avser besöka Trafikverket Kristianstad för att framföra lösningar på genomfartsleden .
 - Skiss på Focus åtgärderna vid bya torget tas fram till årsmötet.
8. Mitt Nybrostrand har fått mycket gensvar ,vilket kommer att redovisas på årsmötet.
9. Verksamhetsplan och budget för 2018 :
 - Framtaget förslag beslöts att föreläggas årsmötet .
 - Beslöts att lotteriintäkterna på Midsommarafton skänks till Barncancerfonden
 - ev anordna någon augustiaktivitet (Nybrostrands dag)
 - försök att anordna valdebatt vid Hildas
10. Årsmötet:
 - Förslag till Verksamhetsberättelse godkändes att redovisas på årsmötet .
 - 2 nya ledamöter behöver rekryteras
11. Medborgarförslag : inga
12. Övrigt :
 - inga högtalare vid Valborgsfirandet
 - försök att skapa en medlemskarta över byn
13. Nästa styrelsemöte 20180409 **ändrat till 0403** kl 1830 hos Hildas .
14. Mötet avslutades .

Ordf Jan Ryd

Vid pennan Georg Persson